

Балтійское море Командир
Крейсера, Гурлика.

Приветъ дорогимъ товарищамъ, отъ товарища Вашего
делегата, командированнаго Вами въ гор. Сфреловъ, Тульской
уб. Андрея Сосова Бурмыгина.

Товарищи! По прибытіи меня въ гор. Сфреловъ, я
увидѣлъ такую картину: Въ названномъ городѣ образована
Блгая гвардія во главѣ которой состояли мѣстный Военскій
Начальникъ, Комиссаръ города, много купцовъ и ихъ синички,
съ присоединеніемъ къ нимъ 50 казаковъ и все было вооруженно.

Означенная дружина всецело работала въ Защиту
полтещиковъ, такъ что во время разграбленія крестьянами по-
тещевского имущества (такъ называемая или злѣмная члзда),
то эта дружина шла на мѣсто погрома и поразила всехъ, кто
попадалъ подъ руку, гдѣ за частію были жертвы и невинныя и въ
силу означенной дружины, весь городъ вынесъ недоверіе, коимъ Узед-
ному Исполнительному Комитету, а также и Совету Солдат-
скихъ Депутатовъ. Но Сфреловскій гарнизонъ, неисключая конечно
и меня, сильно сплотились между собою и пошли навстрѣчу
этой гвардіи, тогда послѣдняя узнала, что мы подѣ собой
чувствуемъ силу, то немедленно разбѣжалась, но обезоружить ее
пока не пришлось.

Всего по Сфреловскому уезду растащено крестьянами
60. члзений, отъ некоторыхъ изъ нихъ не осталось камня на камнѣ.

Товарищи! Очень трудно было сдерживать Крестьян-гражданин от задуманной и уже совершенной или уже, т.к. мы больше всего старались вести агитацию по выборам в Уездное собрание, которое производилось с 19 по 21-е Января включительно. Выборы прошли очень спокойно; при подсчете голосов оказалось большинство иф за сою. рев. на втором месте за партию Большевиков а город голосовал большинством за кадетов.

Товарищи! Ваш товарищ Бурыгин работает не покладая рук, почему мы все взяли в свои руки на горномском собрании 18 Января с. года, бывшего Воинского Иванюшка-Палковника и Исполнителя - Ешиновника военного времени, и по помощника за них усердием продвинули пришлось сменить и заменили их местными Писарями.

Товарищи! В городе Ефремове образовался Комитет народной борьбы с контрреволюцией который утверждает ~~Трудовой~~ революционный Комитетом и работа в этом Комитете нам пришлось сменить Комиссара города Иванюшка Уездной милиции и их помощников.

А, Товарищ Ваш Бурыгин издал в гор. Журн, откуда привез для вооружения пулеметов, 150 винтовок и 45000 Гривных патронов и в настоящее время этот Комитет уже приступил к розыскам, арестам, задержаниям дежуритов и вообще ко всему что требуется для настоящего строя, но ввиду нехватки в Комитет работников, дела идут с большою трудностью.

Товарищи! В гор. Ефремовъ приехала изъ Тулы Красная Гвардія въ числѣ 125 человекъ; при полной боевой готовности и съ ней 2 пулемета и приступили въ разоруженной Белой Гвардіи о которой я писалъ выше, производили всеобщій обыскъ и во время обыска въ Жукотѣ была игра въ жезлску, где было конфисковано нами несколько тысячъ рублей денегъ, по городу найдено несколько тысячъ пудовъ пшеничной муки, овса и пшеницы, много чая, сахару и много вина. Въ виду такой сильной работы меня оставили при Комитетѣ.

Товарищи! Встаемъ всѣ, ударимъ колокола съ известіемъ всему народу, что и мы наконецъ стали людьми и съ нами начинаютъ считаться по человѣчески бывшіе царскіе приемники и я съ полною увѣренностію говорю: Мы удержимъ свободу и возьмемъ все въ свои руки!

Работаю съ 23 Октября 1917 года по сего времени не рожусь не на 1 день куда либо по мимо своей земли.

1917 года 2. Декабря **Вашъ товарищъ, Булкинъ**

Комитетъ народной борьбы съ контрреволюціей
 удостоверяетъ.

Председатель: *Бурлаковъ*
 Члены: *Мудатовъ*
 Секретарь: *Венесинъ*

